Glasdon

Centrum Bechersammler
Bedienungs- und Montageanleitung

Stellen Sie sicher, dass alle Mitarbeiter die in dieser Beilage aufgefUhrten Punkte gelesen haben und dass

eine Kopie an das mit der Installation und Wartung dieses Produktes betraute Personal gegeben wird.
Glasdon empfiehlt, vor der Installation eine vollstéindige Sicherheits- und Gesundheitsanalyse durchzufUhren.
\

J

CENTRUM BECHERSAMMLER

/KOMPONENTEN:

TEIL 1 -
TEIL 2 -
TEIL 3 -
TEIL 4 -
TEIL 5 -

Bechersammlerhalterung
Sammelrohr

Schnellverschlussmechanismus
Tropfschale

Tropfschalenhalterung

/

~

O,
@

N

O
\ y,
ENTLEEREN DES SAMMELROHRS / DER TROPFSCHALE
- N (7 |__ e a
] . %\ I". I'. [ | 3
. \\ Voo VA
x III' ..‘l"l. .I.'l Il : T ~ d
", Vol | | e -~
_-'~_ “, R .'.__ .!, | _,-'__.'I y \ | .-""K | r -
P N N~ (/| N/ \
ﬁfh AN I| // ! -—
.} N b | i AT
f s i \ II'\? - I| |I e P s i/- N
J '\-\._ | £ -
F S,

\.

AN AN J
Um das Sammelrohr abzunehmen, Offnen Sie mit dem Edelstahlring Zum Enfleeren oder Reinigen
heben Sie das Rohr von der den Schnellverschlussmechanismus,  der Tropfschale entnehmen
Bechersammlerhalterung. um die Becher zu entfernen. Sie die Tropfschale aus der
Tropfschalenhalterung.
J
1/8

~N




INSTALLATIONSHANDBUCH

NEXUS 100

-



Glasdon

Centrum Bechersammler
NEXUS° 100 INSTALLATIONSHANDBUCH

Stellen Sie sicher, dass alle Mitarbeiter die in dieser Beilage aufgefUhrten Punkte gelesen haben und dass
eine Kopie an das mit der Installation und Wartung dieses Produktes betraute Personal gegeben wird.
Glasdon empfiehlt, vor der Installation eine vollstandige Sicherheits- und Gesundheitsanalyse durchzufGhren.

BITTE BEACHTEN SIE DIE NEXUS 100 BEDIENUNGSANLEITUNGBEI WEITEREN FRAGEN ZU DIESEM PRODUKT.

- Bohrmaschine mit 6,5 mm Bohrer x 1
TEIL1 - Schraube M6 x 16mm x8 - 10mm Schraubenschlissel / SteckschlUsselsatz x 1
TEIL 2 - Schraube M6 x 25mm X 4 .

- 4mm InbusschlUssel x 1
TEIL 3 - Unterlegscheibe Mé X 8 L

- Bleistift x 1
TEIL 4 - Abstandshalter Mé X 4
TEIL 5 - Tropfschalenhalterung x 1
TEIL 6 - Kuppelmutter M6 x4 |\ )
TEIL 7 - Bescherstaplerhalterung x 1
TEIL 8 - selbstsichernde Mutter Mé x 4
TEIL 9 - Kappe Mé x 4
TEIL 10 - Tropfschale x 1
TEIL 11 - Bechersammler x 1
TEIL 12 - Mutter M6 x 4
TEIL 13 - obere Papierschablone x 1
TEIL 14 - untere Papierschablone x 1

N

NEXUS 100 (NICHT ENTHALTEN)

3/8




BOHRANLEITUNG BEFESTIGUNGSLOCHER
ZUR BEFESTIGUNG DES SAMMLERS AUF DER

<«115

VORDERSEITE

694 -

RECHTEN SEITE DES NEXUS 100

<«— 169 —>|

N— LOCH, @ 6,5mm

®

Bereich obere
Papierschablone

E/— LOCH, @ 6,5mm

NS
—— o mm e mm mm mm o mm mm wm e mw

" S 0
142 S, 7
_______________ =1

(14)

Bereich untere
Papierschablone

| |5~

ALLE MARE IN MM

MARANGABEN ZU LOCHZENTREN

4/8




ZUR BEFESTIGUNG DES SAMMLERS AUF DER RECHTEN SEITE DES NEXUS 100
e D\

stolRen Sie diese mit einem Bleistift durch.
Verwenden Sie 2 x TEIL1 & TEIL 12, um
die Schablone voribergehend zu fixieren.

bohren Sie mit der Bohrmaschine die 4
neuen Locher in den Behalter, wie auf der
Schablone angegeben. Sobald Sie fertig

sind, entfernen Sie die Befestigungen und
die Papierschablone vom Behalter.

i
Mo
p e J
v rﬁ\“\ —
L 5 T
DIESES '\H‘-._ |
El W
OBgp T oy !
5 et "'--\.\_H\_.
g VAN NS J
Platzieren Sie Teil 14 auf der rechten Seite Legen Sie den Behdlter auf die Seite,
des Behalters. Richten Sie die Schablone
anhand der Locher im Korper aus, und

Offnen Sie den Deckel und entfernen Sie
die Tur des Behalters. Richten Sie TEIL 13 an
den vorhandenen Léchern an der Oberseite
des Nexus 100 aus. Wiederholen Sie Schritt

1 & 2, um die 4 neuen Locher oben in dem
Behilter zu bohren.

N e
5 f__,_z" 6
.(.-’/.
o
g /- E "
P i | e e =
\ ,/@,}," ; [ Sy o
'L — | [ g e
J‘u&-- 'I * - i
e \
T T ! o
! 1
II i
o .
'.\. z___.-"_"\.
I /
\ N ______,///"
-
- AN ' — J
Platzieren Sie TEIL 3 auf TEIL 2. Driicken Setzen Sie TEIL 4 von AulRen auf die Platzieren Sie TEIL 5 Gber der Schraube.
Sie die Schraube mit der Unterlegscheibe Schraube.
von der Innenseite des Behalters durch
eines der vier Befestigungslocher an der
Unterseite des Behalters.
4 N (7 e )
B 8 9
R g e N
; -._ Vi : I.{——-/,.r |I -
f -
T .'.- _ __.-"'X ||I \— |
L} - 4 A
& ﬁ'ﬁ} Y ; "I |
A e |
-\..-w%:_.__‘ : _,-" | '--'II |II . |I
\ : - — | (1] '._‘. II ',\
o P ;
e % — ,/"'_"Q\‘.
~ . ( \ / ) )
; e ™ \ LT A
Vs % - LN VR
AN — AN e
Setzen Sie TEIL 6 auf die Schraube und Halten Sie TEIL 5 fest und ziehen Sie Wiederholen Sie die Schritte 4 bis
ziehen Sie diese von Hand an. TEIL 6 mit dem Schrauben- und dem 8 fiir alle 4 Befestigungslécher, um
Inbusschliissel am Nexus 100-Geh&duse die Tropfschalenhalterung am Nexus
fest. 100-Gehause zu befestigen.

5/8



4 10) [ 11) ( 12
..'/z" |

- P -//

%) =

O\ L J

Richten Sie TEIL 7 an der Oberseite des
Behalters iber den Befestigungslochern,
an der AuBenseite des Nexus 100 aus.
Stecken sie TEIL 1 durch eines der 4
Befestigungslocher.

Auf der Innenseite des Nexus 100 setzen
Sie TEIL 3 und TEIL 8 auf TEIL 1. Ziehen Sie
die Mutter mit dem Schrauben- und dem
Inbusschlissel fest.

4 13\ / 14\
., — Q) |

A/

/

-

Wiederholen Sie die Schritte 10 - 12 fiir alle
4 Befestigungslocher und befestigen Sie die
Beschersammlerhalterung am Gehduse des
Nexus 100.

Platzieren Sie TEIL 10 auf TEIL 5 und
besfestigen Sie TEIL 11 am TEIL 7.

Platzieren Sie auf der Innenseite des
Behalters TEIL 9 auf TEIL 8.

6/8



7/8



Glasdon , CENTRUM UND NEXUS SIND SCHUTZMARKEN DER GLASDON GROUP LTD. UND
IHRER NIEDERLASSUNGEN IN GROSSBRITANNIEN UND ANDEREN LANDERN.
« Eine regelmaBige Wartung und Inspektion des Materials wird empfohlen und beschadigte
Komponenten sollten nétigenfalls unmittelbar ersetzt werden.
« Ersatzteile sind bei IThrem Glasdon Verkaufsbiiro erhéltlich.

« Eine Haftung fiir Schadensersatz als Folge einer inkorrekten Installation, unbefugter Verdnderung
der gelieferten Waren oder Zweckentfremdung eines Produktes ist ausgeschlossen.
Ausgabe 3 11/2017  C000/0504 DE - 07B-368-06

© Glasdon 02/2021

In dieser Publikation enthaltene Produkt- und Preisinformationen kénnen ohne vorherige Ankiindigung
gedndert werden.

8/8

Glasdon

Glasdon Europe SARL

Parc du Buisson

2 rue des Verts Prés

CS 12048

59702 Marcq en Baroeul cedex
FRANKREICH

Telefon: 0221 /8282 9050
E-mail: buero@glasdon.com
Web:  www.glasdon.com

LH GW135/68



